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勘  誤  表 

頁次 題號 勘  誤 

127 72 答案應為"(A)(B)(E)"。 

192 18 "(A)"節肢動物具有外骨骼。 

203 

 

31 

【答案】 (A) 

【解析】 光合作用的光反應中合成 NADPH 與 ATP，而在卡爾

 文循環中被利用。 

32 

【答案】 (D)  

【解析】(A) 循環式以 P700 為反應中心，非循環式以 P680 及 

  P700 為反應中心   

 (B) 只有非循環式有氧產生  

 (C) 只有非循環式以 NADP+ 吸收電子，循環式由  

  P700 本身吸收電子。 

33 

【答案】(B) 

【解析】(A) PSⅠ為 P700，PSⅡ為 P680 

 (C) PSⅡ直接由水獲得電子 

 (D) PSⅠ涉及循環式與非循環式電子傳遞，PSⅡ僅涉

  及非循環式電子傳遞。 

34 

【答案】(A) 

【解析】氣孔開有利於 CO2 進入，但水分易蒸散喪失； 

 氣孔閉不利於 CO2 進入，但水分不易蒸散喪失。 

35 

【答案】 (A) 

【解析】 (B) 轉化為澱粉儲存 

 (C) 於白天行碳反應 

 (D) C4 植物效率最高。 

36 

【答案】 (D)  

【解析】 (A) 脂溶性 

 (B) 存在類囊體膜上 

 (C) 主要吸收藍紫光。 
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